‘ FICHE 8 : MONTRER QU’'UN QUADRILATERE EST UN PARALLE LOGRAMME

EXERCICE 1

C etC ‘ sont deux cercles de méme centre O.

1) Tracer le quadrilatere ADBC.

Quelleestsanature ? .......cocvviiiiiiiiin e ennnn.

2) Justifier la nature de ADBC en complétant ldd¢eavec les étiquett

Tu peux utiliser plusieurs fois la méme étiquette. C)

/
\D Comme [AB] €St UN ....cvoceeeeeennn. du cercle C de centre
OalorsOestle ............... de [AB].

Comme [CD] est un .....ccccceevvenne du cercle C’ de centre o

Oalors O estle ..oooovvveneene. de [CD]. varallélogramme [ centre
Les segments [AB] et [CD] sont donc des .................. du

........................ ADBC qui se coupent en leur milieu O. @ N

OF UN oo, dont 1S ..oooveeieerinnn. se diagonale [ milieu
coupent en leur milieu st un .........ccccoevvviiieiies © o

[0}
Je conclus que ADBC est uUn ..........ccoveeeeiiveeeenen. quadrilatére diamatre

N
EXERCICE 2
1) Compléter la figure :
B’ est symétrique de B par rapport a A.
le symétrique de C par rapport a A est C'.
Tracer le quadrilatere BCB'C'.

>

2) Quelle est la nature de BCB'C' @ .........ccoevnee. X X
3) Justifie le en complétant le texte : B

Le point ... est le symétrique de B par rapport a ... , donc A est le .............. du
segment ...... .

Le point ... est le symétrique de C par rapport a ..., donc Aest le .............. du
segment ...... .

Les segments [BB'] et [CC'] sont les ................... du quadrilatere BCB'C'.

BCB'C’ est alors un .................... dont les .....ccccoeevvveeennnnenn. se coupent en leur
............... , cCestdoncun ....................

—— ——

EXERCICE 3 A
1) Compléter la figure :

Placer le milieu O du segment [AC].

Placer le symétrique de B par rapport au point @I'@ppelle D.
Tracer le quadrilatere ABCD.

2) On veut justifier la nature de ABCD.

Compléte le texte :

Comme D est le symétrique de ... par rapport a ..., alors le point O est le .................. du segment [BD].
On sait déja que O est le milieu du segment [......].

Le quadrilatére ABCD a donc ses ..........c..c.......... qui Se coupent .......cceeeeevieeiiieenns

Or un quadrilatére dont les .................... S€ iiiveeeireenns (<] o I estun ......cceeeee.. .

Par conséquent, ABCD eSst UN .........cccoeeevveeveereennene.




